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SECCIÓN LICITACIONES

Ref.: 2019/52827
Montevideo,  29  de Julio de 2019.

Con relación a la Licitación Pública N° 2019/52827 cuyo objeto es la  “OBRA DE REACONDICIONAMIENTO DEL EDIFICIO DEL AREA DE LA SALUD “UNIDAD DE ATENCIÓN AMBULATORIA CRENADECER”, ETAPA 3”, se comunica la siguiente respuesta a primera consulta formulada por la empresa INSUR SRL, de fecha 23/07/2019.
Consultas y Respuestas:
CONSULTA 1:

•  En la Memoria Descriptiva Particular se detalla el siguiente alcance:

Proyecto de Subestación

Proyecto de Estructura

Proyecto Ejecutivo de Instalación de Aire Acondicionado y Ventilación Mecánica

Obra de Reforma y Reacondicionamiento Edilicio

Mantenimiento de la instalación de Aire Acondicionado y Ventilación Mecánica

Y en el pliego de condiciones y rubrado vemos que también se pide el Proyecto de Medidas de Protección Contra Incendio.

Pedimos se aclare al respecto.

RESPUESTA 1:

A efectos de la cotización las empresas considerarán los recaudos suministrados. Particularmente, se proporcionan planos y memorias con los anteproyectos, tanto de la instalación de Aire Acondicionado y Ventilación Mecánica, como las de Medidas de Protección Contra Incendio.

En la instancia de la oferta únicamente se solicita presentar un anteproyecto de estructura con las soluciones a adoptar para posibilitar las reformas proyectadas, dicho anteproyecto será una propuesta técnica de diseño estructural básica graficada mediante planos de los distintos niveles a intervenir.

La presentación de todos los proyectos definitivos lo hará la empresa que resulte adjudicataria. El plazo para la presentación de los proyectos se indica en el Pliego de Condiciones, en el capítulo 5.6 Requisitos a presentar por el Adjudicatario.

CONSULTA 2:

•  Podemos contar con antecedentes de estructura.

RESPUESTA 2:

No contamos con dicha información, se solicita a los oferentes realizar sus propuestas estructurales considerando las características del proyecto arquitectónico, realizando las aclaraciones que entiendan pertinentes en sus propuestas.
CONSULTA 3:

Por otro lado solicitamos una prórroga en la apertura del llamado en referencia. Los plazos para realizar los anteproyectos y su debida cotización se nos presentan muy ajustados para una correcta definición.

RESPUESTA 3:

Provisoriamente se pospone la respuesta a esta consulta.
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